



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Campus Universitário Min. Petrônio Portella – Bairro Ininga – BL 06
64049-550 – Teresina-PI – Fone (86) 3237-1410

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E COMUNIDADE (VAGAS REMANESCENTES) 2025.1

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, torna pública a retificação do resultado do processo seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Saúde e Comunidade o qual foi publicado em 18 de fevereiro de 2025, referente à seleção do Edital nº 01/2025 - PPGSC/UFPI.

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Ingred Milleyne Lima Oliveira

Leia-se:

Ingred Mellyne Lima Oliveira

Teresina (PI), 20 de fevereiro de 2025.

Prof. Dr. Maria do Carmo de Carvalho e Martins
Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação em Exercício